

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 742/2012 z dnia 16 sierpnia 2012 r. dotyczącego wykonania art. 32 ust. 1 rozporządzenia (UE) nr 36/2012 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Syrii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 219 z dnia 17 sierpnia 2012 r.)

Strona 2, tabela, kolumna „Data umieszczenia w wykazie”:

zamiast: „16.8.2012”,

powinno być: „17.8.2012”.

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady 2012/478/WPZiB z dnia 16 sierpnia 2012 r. dotyczącej wykonania decyzji 2011/782/WPZiB w sprawie środków ograniczających wobec Syrii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 219 z dnia 17 sierpnia 2012 r.)

Strona 22, tabela, kolumna „Data umieszczenia w wykazie”:

zamiast: „16.8.2012”,

powinno być: „17.8.2012”.
